

巴西国际足球俱乐部副主席阿法塔托一行5人来访滨州

制定可行方案助滨州足球发展



滨州市副市长潘青向阿法塔托送上蹴鞠作为礼物。本报记者 王领娣 摄

本报11月3日讯(通讯员 王静波 赵海军 记者 王领娣) 应滨州市委、市政府邀请,巴西国际足球俱乐部副主席阿法塔托一行5人于11月1日到4日访问滨州市。该代表团此次访问除了参观考察滨州市足球发展现状,寻求合作契合点外,还要探讨与滨州市在足球领域的交流与合作。

2014年12月,滨州市委书记张光峰率团访问巴西时,与巴西国际足球俱乐部签署合作框架协议。11月2日,巴西国际足球俱乐部副主席阿法塔托一行5人先后参观了滨州市定吕小学、清怡小学、实验学校共3

所特色足球学校,在听取了开发区定吕小学校长介绍了学校近期取得足球成绩后,非常震撼。他说,作为一个农村小学,学生们的足球课能普及到如此程度已是很难得。在清怡小学,阿法塔托对他们班级墙上张贴的校园足球榜称赞称:“这个创意不错,能引导孩子们爱上足球。”刚到实验学校门口,就听到了操场上啦啦队在班级联赛对抗赛上的呐喊助威声,小队员们在球场上凭借有限的“球技”聚精会神地投入到比赛中,虽然他们的技术还不够精湛,但这并不影响赛场上观看比赛

的同学,他们呐喊、助威的热情一浪高过一浪,外宾们坐在旁边的凳子上一看就是半个小时,阿法塔托点头称赞说,可以看出滨州的青少年足球氛围还是很浓厚的。

谈到下一步与滨州的合作意向,阿法塔托说,“我们想跟滨州有长期的合作,既能帮助滨州足球的发展,又能推广我们的足球俱乐部,看到滨州的孩子们这么喜欢足球,我们要多下工夫去帮助他们,建立自己的职业俱乐部,征战更高级别的比赛。”

3日上午,滨州市副市长潘青会见巴西国际足球俱乐部常务副主席阿法塔托等五人,潘

青向他们介绍了滨州经济社会以及体育事业发展情况。“阿法塔托先生一行到访滨州,必将为滨州足球再上新台阶起到积极推动作用,相信我们一定能在合作框架协议基础上,进一步深化交流、丰富内容,为双方的合作共赢打下坚实基础。”潘青说。

阿法塔托对滨州的热情款待表示感谢,并承诺尽快制定可行性方案,尽全力帮助滨州足球发展。会见结束后,潘青代表市委、市政府向阿法塔托送上蹴鞠作为礼物,阿法塔托回赠巴西国际俱乐部主场球衣。

相关新闻

巴西国际和滨合作 建立高规格足球队

巴西国际足球俱乐部副主席阿法塔托在参观完三所中小学之后,谈起对滨州校园足球开展情况的看法,阿法塔托坦言,滨州的校园足球开展不错,学校和政府在很努力引导足球的发展,校园里不论男生还是女生都能积极参与到足球活动中来,而且看到孩子们对足球的喜爱程度很受感动。巴西国际足球俱乐部被称为“球星工厂”,说起在青少年训练方面的,滨州可以借鉴的经验做法,阿法塔托说,发展青少年足球最重要的孩子们对足球的热爱,引导孩子产生对足球的兴趣,“我们巴西国际在青训方面有一套非常完备的体系,包括体能、技战术、心理等方面的都有自己的独到之处,这也是将来我们在如何选材、如何训练等方面能为滨州的青少年训练提供的帮助。”

巴西国际有想法要跟滨州合作,巴西国际也想继续在国际上推广自己的品牌,滨州不论是在青少年还是业余足球方面都有很好的条件,这也是巴西国际非常看好的一个资源,“我们想将来能跟滨州市有长期合作,希望能在帮助滨州的足球爱好者提高水平,让他们将来能代表滨州去参加更高层次的比赛,巴西国际这个品牌也能在滨州生根发芽,双方才能实现共赢。” 本报记者 王领娣

首届中小小学生足球赛 清怡小学获得冠亚军



近日,由滨城区教育局主办的首届“东辰·校长杯”校园足球联赛在清怡小学开赛,共有47支代表队,680名运动员参与,共分为初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组四个组别。11月1日,在结束的滨城区第一届“东辰校长杯”中小小学生足球联赛决赛中,滨城区清怡小学男队夺得冠军,女队获得亚军。

本报记者 王领娣
本报通讯员 赵海军 摄影报道

授田英才学园结对“兄弟体育”,校外球队进校“执教”

滨城区社会力量爱撒校园足球

本报11月3日讯(通讯员 李荣新 王滨 记者 王晓霜) 日前,滨城区授田英才学园举行“大手拉小手”足球进校园活动的启动仪式暨第一届授田班级足球联赛揭幕战。活动现场,滨州市兄弟体育用品有限公司向学校捐赠1.5万元足球装备,同时,兄弟体育足球队队长朱仁义等10余名队员与学校的足球校队进行了20分钟的足球对抗比赛,拉开授田英才学园“兄弟体育杯”第一届班级足球联赛的序幕。

“我们与授田英才学园组织开展结对活动,就是让学校感受到社会力量支持校园足球运动的开展,公司捐赠足球装备,为孩子们奉献一片爱心,就是想为滨州校园足球发展尽一份力,让更多的孩子能够快快乐乐踢足球,追求自己的足球梦。”谈起捐赠活动,滨州兄弟体育用品有限公司负责人王凯峰说,“公司还发挥由26名足球爱好者组成的兄弟体育足球队在人才、技术等方面的资源优势,利用每周五放学后课外活动时间,选派队员义务走进校园,开展足球训练活动,为足球爱好的学生进行传授技能、指导比赛等专业

的足球教学,充实校园师资力量。”

据悉,为推进中国足球展望计划,大力普及小学足球教育,提高学生足球竞技水平,促进阳光体育运动开展,滨城区授田英才学园结合自身实际,建立和完善校园足球联赛制度,制定了“创建特色学校”工作三年发展规划。为构建校园足球文化,全面提高学生的体质和体能,培养全面发展、特长突出的青少年足球后备人才,学校还充分发挥足球模块课程,大课间足球课程,特长超市足球校本课程三个载体作用,广泛开展校园足球活动,普及足球知识和技能。

为锻炼学生体质,训练健身技能,养成健身习惯,足球让阳光大课间更有趣。授田英才学园将足球运动引入阳光大课间,让大课间活动内容更丰富,目前,学校大课间足球社团共有7个,其中一到六年级各一个级部足球社团,有两个足球校队社团,共计150人左右。足球这项运动已成为校园大课间参与人数、占用场地的比例最多、最大的项目,活动的开展提升了广大爱好足球学生的体质,培养更多的足球人才。



滨州市兄弟体育用品有限公司向学校捐赠1.5万元足球装备。

为培养学生全面发展,授田英才学园将足球被列为校本课程,利用每天下午第二节课后特长超市这一综合校本课程,让学生根据自己的爱好和实际情况选择自己的超市进行学习。目前,足球超市共有4个,分别是三四年级兴趣队、五六年级兴趣队、足球校队1队,足球校队2队。

“以前,学校利用三个阵地开展校园足球活动,足球体育课助推孩子们专业技能的提升,大课间足球持续让孩子们对足球产生浓厚兴趣,特长超市足球课是足球体育课

和大课间足球社团的有力补充,它们相互协作,相互配合。特别是‘大手拉小手’足球进校园活动的开展,进一步拓宽学校普及足球教育的渠道,在社会力量的帮助下,可以提高学校学生足球专业培训的力度,提高学生们的足球运动水平,让更多的孩子们感受到足球的魅力,更加喜欢足球,今后,希望更多的社会力量参与到校园足球活动中,共同为中国足球的发展贡献一份力量。”谈起社会力量支持校园足球建设,滨城区授田英才学园副校长庞云涛说。

滨城供电公司 开展专题教育

滨城供电公司把“三严三实”专题教育作为党的群众路线教育实践活动的延展深化,作为全面加强党的建设重要抓手,精心谋划,扎实开展。

强化组织领导。“三严三实”专题教育在滨城供电公司党委领导下,各部门密切配合、协同推进。明确各项工作步骤及要求,确保专题教育落实到位。强化知行合一。坚持以上率下,公司领导班子成员结合实际,分别带头讲专题党课,明确“三严三实”的重大意义和丰富内涵,查摆各项“不严不实”的具体表现和严重危害,梳理了今后各项工作,提出了工作的具体要求,切实发挥了领导干部带头学的作用。强化宣传引导。利用企业门户及时展示“三严三实”工作部署、活动进展;开设“三严三实”专题教育“栏目,定期投放各项学习材料和教育影片,强化整改落实。树立问题导向,坚持立说立行,边学边改,建立整改跟踪督查机制,针对检查出来的问题,督促有关单位和人员整改落实,确保整改质量。(韩志伟)